众志成城 防控疫情

疫情防控 我们在行动

汾阳市市场监督管理局党员干部坚守疫情

□ 文/图 本报记者 曹永亮 本报通讯员 张增秀

疫情就是命令,防控就是责任!

为积极有效应对疫情,连日来,汾阳市 市场监督管理局及时吹响疫情防控阻击战 的号角,早行动、早部署,连出"组合拳",真 刀真枪挥向疫情防控工作。

紧急动员,全员到岗。1月26日,汾阳 市市场监督管理局召开了疫情防控紧急工作推进会,及时制定下发了汾市监发[2020]2号《关于印发加强市场监管积极做 好疫情防控工作实施方案的通知》。全体 党员干部职工放弃春节假期,听从集结号 令火速"集合",以高昂的斗志奔赴疫情防 控市场监管第一线,坚决做好市场疫情防 控工作,维护人民群众生命安全

逐企告知,雷厉风行。1月27日,该局 发布紧急通知,全员出动深入农贸市场、餐 饮店、商场超市、KTV影院等营业场所展开 拉网式排查,开展了疫情防控和督查工作, 逐户张贴通知。对疫情防控相关药品、医 疗器械、防护用品等产品的价格进行监督 检查,依法严厉打击各类哄抬价格等违法 和扰乱市场秩序行为,共关停餐饮店以及 娱乐场所共计3000余家,排查2000余户中 小商店,张贴告知书近4000份,受理投诉 举报31起。对全市24家平日客流量多、营 业场所面积大的营业单位采取了关停和延迟开业的措施,已开业的送达了立即关停 通知书,未开业的要求延迟开业,等待通

动员良企,携手与共。1月29日,该局 召集6家连锁药店、4个大型超市、3户粮油 生产经营企业共13个民生保障单位召开 了恳谈会,签订了承诺书,向全社会广大消

费者郑重承诺在疫情防控期间诚信经营, 保持价格稳定,维护正常的市场秩序

精选内容,做好宣传。印制100份《汾 阳市市场监督管理局对市民新型冠状病毒 感染的肺炎疫情防控温馨提示》,张贴在人 口密集流动大的超市、广场等地方,同时利 用微信、抖音、快手平台制作视频进行宣传 推广有关防控工作动态和进展。

重拳出击,遏制不法。1月30日,该局 成立专案组,对疫情防控期间予以立案的 案件快速处置。对9户餐饮经营户的违法 行为进行了立案处罚并分两期向社会进行 了通报,共罚款38696元,有效维护了疫情 防控期间市场秩序的稳定。

党员带头,示范引领。疫情防控工作 取得重大进展,离不开全体党员干部的带 头表率,局长雷国裕连日来带病上岗,边指 挥边巡查,始终冲锋在一线,坚持参加各类 会议,部署安排防控工作,做到了重要会议 精神第一时间传达贯彻,干部职工思想认 识第一时间统一,疫控工作第一时间安排 疫情防控方案第一时间制定,重点职责任 务第一时间部署,各项工作措施第一时间

该局143名党员干部积极响应号召做 到"六带头":带头发扬无私无畏精神,关键 时刻挺身而出;带头解读政策措施,宣传防 范知识;带头做好职工思想工作,关心关爱 职工群众;带头落实防范措施,不搞串门拜 年、不参加聚会聚餐;带头引领职工移风易 俗,弘扬新风正气;带头教育身边亲友少出 门、少聚集,勤洗手、勤通风,戴口罩、讲卫 生,不恐慌、不传谣。







党旗在防控一线高高飘扬

柳林县基层妇联将疫情防控工作延伸到"最后一米"

□ 文/图 本报记者 符宏伟 本报通讯员 李亚玲

主动请缨助防控

新冠肺炎疫情之下, 柳林县 柳林镇村家垣村的妇联主席薛俊 兰大年初一主动请缨,向包村干 部、村两委领导请战。

在镇、村两委领导的统 排下,杜家垣村"巾帼志愿服务 队"正式成立了,从那一刻开始, 七位妇联工作人员积极投身到了 该村新冠肺炎疫情防控工作中。

协助村党支部村委会宣传上 级政策,对全村农户楼院、三个公 园的活动器材、公厕、办公室等公 共场所进行无死角消毒。配合村 干部在检测点上值勤,疏散聚集 在一起打扑克的人群,劝阻村民 外出走亲访友,严格管控外来车 辆和人员讲村流动。为避免人员 大规模流动聚集,阻断传染源,她 们两人一组,一天三班倒,严防死

顺口溜、剪纸齐助力

"疫情当前大局为重,舍弃小家顾全大家; 站点把守体温检测,逢人必过严守站点;剪纸板 报武汉加油,巧手书写爱我中国……"陈家湾乡

"防控疫情,一个也不能漏!"

有着15年党龄的李 家湾乡上白霜村妇联主席 闫面兰在村里的威信很 高,入户宣传时,她反复叮 嘱大家应知的防控知识, 真正做到防疫宣传全覆 盖,防疫排查无死角。

"防 控 疫 情,一个 也不能漏!"各村妇联主 席们主动作为,一遍遍地 号召大家戴上口罩,背上 重重的消毒水桶清洁消 毒。彻底排查,确保不漏 -人,把每一份工作都做 实做细,加强了村民的防 控意识,为疫情防控实现 全覆盖奠定了基础。

柳林全县300余名村 妇联主席们奋战在防控-线,尽管各村妇联主席所 在乡镇不同,但她们的 "心"都是相同的一 基层疫情防控工作延伸到 "最后一米""最远一家"。

各村妇联主席们自编自唱的顺口溜深受群众的喜

今年61岁的下寺头村妇联主席高翠珍是中国 剪纸协会、山西省剪纸协会的会员,柳林传习基 地负责人。患有腰椎间盘突出的高翠珍白天在路 口执勤,晚上回家作剪纸作品,用她自己的方式 为武汉加油, 为中国加油。



石西乡好学村妇联主席呼乃清正在做消毒

杨家庄镇人

为贫困户发放一次性口罩

中

 \mathbb{R}

县

车

鸣

峪

本报讯 (记者 曹永亮 通讯 刘世武)连日来,一群身着红色 服饰的志愿者行走于中阳县车鸣峪 乡各村,他们除了登记往来人员外, 还负责疫情知识的宣传。这些志愿 者由车鸣峪乡"新时代文明实践所" 组织,由各实践站十多名志愿者组

自乡政府接到吕梁市政府关于 启动重大突发公共卫生事件一级响 应的通知后,该乡"新时代文明实践 所"就及时组织十多名志愿者参与 疫情防控。大家分工明确、责任到 人。志愿者放弃与家人团聚,开上 流动车循环到各村散发防疫宣传资 料,进村入户给乡民传递党和政府 的防疫政策。

他们再三嘱咐乡亲们出门要戴 口罩,在家勤洗手,居室常通风。正 月里千万不能娱乐打牌,更不能三 五成群扎堆座,把红白事推迟日子

志愿者还分布在该乡几个重点 村和乡村党员干部一道给过路的行 人测体温,给过路车辆消毒、登记, 这几个程序完成后他们还不忘提醒 过路人出门务必戴口罩。

"志愿者的话让我明白了防疫 的重要性,打消了宴请亲朋好友的 计划。每天坐在家里看看电视,还 能听到党的声音,对己对人都有利, 又不给国家添麻烦。"车鸣峪村村民 李大哥说

据了解,该乡共设置了检查站 个,并且指定专人到各村小组进 行消毒,并为各站点分别配备了体 温检测仪。

到目前为止,志愿者共走访该 乡五个自然村,共发放口罩70余 个、消毒液500毫升、消毒片300粒、 登记来往车辆38车次,累计发放传 单213份,进户宣传161户。